
Cattolíca 25-03-2014

Interpellanza al sígnor Sindaco con oggetto:

Area dí realizzazione sede Vígili del fuoco e Protezione cívile

Premesso che nel programma del centro-sínistra uníto di Cattolíca attraverso íl quale

I'attuale ammínistrazíone aveva vinto le elezíoni amministratíve e di cuí faceva parte
anche la coalizione Arcobaleno-Sinístra Libertà, era inseríto la realizzazíone di un

polo del soccorso individuato nella zona artigíanale di Cattolica per la cui costruzione

il comune metteva a dísposízione gratuitamente il terreno e più precisamente a pag.

10 del cítato programma al punto 1.2.3 sí legge:

? All'interno dell'area, Cattolica ha messo a dísposizíone una zona per la costruzíone

dí un ?Polo della Sícurezza". Si ritíene prioritaria, in questa operazione, la costruzione

dí una nuova caserma dei vígilí del fuoco a cui poi unire la parte riguardante la Croce

Rossa e valutare cíò che ríguarda la Protezione Cívile"

Considerate le ínnumerevoli vícíssítudini che tale progetto ha subíto nel corso di

questo mandato elettoralp,

Considerata una precedente ínterpellanza del sottoscrítto ín meríto, in cui sí

chiedeva all'amministrazione di procedere in concertazíone con tuttíi soggetti

deputati, Regione Provincia, Corpo WFF, Protezíone civile e Croce Rossa a superare

eventuali ostacoli sía di natura economíca, rídimensionando ove possibile, sía di

natura progettuale, pur di arrìvare a síntesi, anche con l'íntervento di nuoví

interlocutorí istítuzionalí,

Visti alcuni articolí apparsi sulla stampa in merito al cosí detto ?polo della sicurezza?

in cui emerge, attraverso una interrogazione effettuata in Regíone dal consíglíere

Alleva, che tale progetto è dí nuovo fermo al palo per íl rítirarsi dal tavolo di

concertazíone di un soggetto che aveva ín un prímo momento aderíto con

disponibílítà strutturali.

Si chíede: il nome del soggetto che sí è rítírato e le motívazíoni che lo stesso ha dato.

L'attuale sítuazíone del progetto e come íntende muoversi l'amminístrazíone
comunale.

Si richíede rísposta scrítta. Grazie. Enrico Del Prete consíglíere A.S.L.
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